

11 сентября. Нет повода не выпить

*На Постника Ивана не пригубь больше одного стакана.
Народная мудрость*

Российская Федерация с размахом отмечает День трезвости.

Ничто не предвещало тихим солнечным воскресным утром вселенской пьянки. До тех пор, пока один эрудит не отправил своему другу смс с поздравлением к празднику. Друг, не заподозрив подвоха и дабы не показаться невежей, загуглил дату и выяснил, что сегодня Россия отмечает День трезвости.

Далее поздравления посыпались по цепочке, и началось... Оказалось, что для русского человека отметить День трезвости – это святое. Любым другим праздником можно пренебречь, но не этим. Ибо – вопреки. Тем более что, в отличие от отмечаемого этого праздника в начале прошлого века, ныне алкогольные лавки в этот день не закрываются.

Кстати, об истории. Праздник зародился в 1913 году. Именно тогда по инициативе служителей Православной Церкви был проведен первый в истории Российский День трезвости. А годом позже Святейшим Синодом было принято решение о ежегодном праздновании дня алковоздержания населения 29 августа (11 сентября по новому стилю).

Дата выбрана не случайно. Праздник решили привязать к дню Усекновения главы святого Пророка Иоанна Предтечи с соблюдением строгого поста и осуждением пьянства, песен и плясок.

Вплоть до 1917 года в этот день в России закрывались все питейные заведения и запрещалась продажа алкогольных напитков. В современной России День трезвости на официальном уровне не узаконен, поэтому празднование сводится к проведению конференций, лекций и семинаров о вреде алкоголя. Запрет продажи спиртного в День трезвости – это не для России, это скучно. Тем более что русские люди всё равно найдут способ великий праздник отметить.

Да и Бог с ним, с официозом. Единственное, на что стоило бы пойти Правительству страны – это введение после праздника выходного дня. А то ведь реально тяжело населению воутрие после Дня трезвости, особенно когда оно, как нынче, в понедельник.

Ну, будем! Желаю, чтобы все!



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3708** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)